LIMIT ve SURCRILILIK — 1

Yukarida verilen fonksiyonlarin hangilerinin X =3 nokta-

sinda limiti vardir. [C:I ve III]
02) Yanda f(x) fonksiyonunun y
grafigi verilmistir. Buna gére ]/
lim f (x)+lim f (x) =2 =
X——2 x—1 .......
[C : 2] a9 1
03 ) Yanda grafigi verilen fonksiyon y
ile ilgili asagidakilerden hangisi 1
yanlistir? [C: A]
A) lim f(x)=2 n
x—2" -3 -2 1 2
8) lim f (x)=0 Db
x—1"
c)limf(x)=3 D) Ilimf(x)=2 E) limf(x)=0
)x—>2’ ( ) )x—>0’ ( ) )><—>3+ ( )
04) yanda y =f(x) fonksiyonunun ¥

grafigi verilmistir. Buna gore
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) lim f(x):O I
T 2o 1 2 3

B)XILr?f(x):Z ..... Tl Y

C)|Xi£l’31f(X)=0 D)Xliﬁrpf(x):z

E) x=2 noktasinda fonksiyonun limiti yoktur? [C: D]

05) f:(-2,3)>R

fonksiyonunun tanimh
ve limitli oldugu x tam-
sayl degerleri toplami

kagtir? [C X 2]

06 ) Yanda grafigi verilen
fonksiyon kag noktada

[c:1]

07) [—5 , 4] araliginda tanimli

yanda grafigi verilen fonksiyonun
kac tamsayi degerinde limiti

limitsizdir?

> X

vardir? [CZS] A -; )
<
08) yanda verilen f(x) fonk- v
siyonunun 1, 2 ve 3 nokta- £60
larinda limitleri ¢carpimi kagtir? x
[c:0] N
0 1 é 3

09) f:[—Z,Z]—)R olmak lizere

4

yanda f(x) fonksiyonunun grafigi o -

verilmistir. Buna gore asagidaki-

lerden hangisi dogrudur? [C : C]

AN,

A) lim f (x)=3 p; S
x—>§

B) lim f(x)=1 c) limf(x)=2

) x—>-2" ( ) )xel‘ ( )
D) lim f(x)=3 E) lim f(x)=1

) x—0" ( ) ) X—>—2" ( )
10) Yanda f(x) fonksi- y
yonunun grafigi veril- 4 ; -
mistir. f(x) fonk.nun \\, e
[—5,4] araliginda A .
limitinin oldugu kag -
tamsayi vardir? [038] 4-82-1012 &5

11) Yanda grafigi verilen f
fonksiyonu icin [—4,2]
araliginda f nin limitinin

oldugu tamsayilarin topla-
minin bu tamsayilara ait

olan limit degerlerinin

-7
toplamina orani kactir? {C : T}

12) Yandaki sekilde f(x) in
grafigi verilmistir. Buna gore
asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) lim f(x)=2

X—3"

B) lim f(x)

x—1"

-3
c) limf(x)=4
(x)=3

X—2
D) lim f(x)

Xx—-3
13 ) Yanda grafigi verilen
f(x) fonksiyonu [—4,5)

araliginda kag farkli
tamsayi degeri igin

stireklidir? [C : 6]

14) Yandaki sekide y = f(x) y
fonksiyonunun grafigi
[—7,8] araliginda veril-
mistir. Buna gore f(x)
fonksiyonunun sirekli
oldugu tamsayi deger-

leri toplami kagtir? [C X —1]



15) Yanda grafigi verilen
f(x) fonksiyonu kag¢ nok-
tada sureksizdir? [C : 4]

y=£(x)

16) f(x) fonksiyonunun

e[—3,5] araliginda kag
tamsayi degeri icin limiti
vardir? [028]

i
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17) Sekilde verilen f(x)
fonksiyonunun [—4,3]

araliginda sirekli oldu-
gu X tamsayi degerleri

toplami kactir? [C X —2]

18) f:(-3,3)>R

tanimli f(x) fonk.nun grafigi
sekildeki gibidir. Buna gore
f(x) fonk.nun strekli oldugu
nokta hangisidir? [C:C]
A)-3

B)O C)1

19) Yanda grafigi verilen f(x)
fonk.nun [—3,2] arahiginda limiti

var olan tamsayilarin toplami
kactir? [C X 0]

20) Sekilde grafigi verilen f(x)
fonk. igin hangisi yanlistir? [C: D]
A) XILr[l2 f(x)=0

B) limf (x)=1

x—0

C) XLIT f(x)=2

D)!LrPf(x)=3 )XILrgf(x)zz
21) grafigi verilen f(x) fonk.

icin asagidakilerden hangisi gﬂy

dogrudur? [C: D]
A) lem f(x)=1
B) IX|£n3 f(x)=9

X—2

D ) X =3 noktasinda limit yoktur?
E ) X =1 noktasinda limit yoktur?

c) limf(x)=

f(x)

22) f(x) fonksiyonunun
grafigine gore

o f(x+1)+f (1-x)

X1 f(2-x)
ifadesinin degeri
kactir? [C X 3]

23 ) sekilde verilen y = f(x)
fonksiyonunun grafigi icin
asagidakilerden hangisi
dogrudur? [C X C]

A) lim f (x)=3
x—1"
B) leLr;f(x):l C) lLrPf(

D) f(x), x=1 de sureklidir.

24 ) grafigi verilen f(x) fonk. icin

lim £ (x)+ lim f(x)+lim f (x)

X—>-2"

degeri kactir? [C : 3]

x—-1" x—1

25) grafigi verilen f(x) fonk. icin
lim f(X)+ lim f(X)— lim f

x—>-2* x—>3" X—5"

ifadesinin degeri kactir? [C : 2]

26) grafigi verilen f(x) fonk. igin

y=£f(x)

x)=5

E)f(x), x=3 de sareklidir.
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lm f(x)+ lim f(x)+lim f(x)

x—-1* x—2"

toplaminin sonucu kagtir? [C :l]

27 ) grafigi verilen f fonksiyonu
icin asagidakilerden hangisi
yanhstir? [C: B]

A) lim f(X)zl

x—>-1"

B) meI f(x)=1

C) XlﬁlfT}f(X)zZ

D) lim f(x)=3 E) lim f
x——1" X—3

28) f(x) fonksiyonunun
-2,-1,0,1,2 nokta-
larindaki limit degerle-
rinin toplami kagtir?
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